

2014. 07. 25.

MINETECHNIK GÉPGYÁRTÓ, KERESKEDELMI, ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ÚJ GYÁRTÓPROFIL A TRADICIONÁLIS TUDÁSHOZ.

A Cegléden elhelyezkedő Minetech Kft. egy 100%-ban magyar tulajdonú vállalkozás, tradicionális tudással az acélok megmunkálásában, alakításában, hegesztett acélszerkezetek gyártásában és forgácsolásában.

A gyártási palettája a bányai gépek, alagútúrók, repülőtereken működő repülőgép vontatók teljes acélszerkezeteinek gépgyártási területét öleli fel.

Gyártásunk jellemzői a kisszámú (~10 darabos) szériák, és a teljesen egyedi vevői igényeket kielégítő acélszerkezetek gyártása. Gyártmányaink magas hozzáadott értékkel rendelkeznek, melyet a szakmai tapasztalattal rendelkező és jól felkészült műszaki csapat képes létrehozni, piacképes árfekvésben.

A pályázat az Új Széchenyi Terv keretében a Komplex vállalati technológia-fejlesztés mikro-, kis- és középvállalkozások számára kiírás keretében valósult meg. A támogatás összege 99,36 millió forint, az összköltsége 248,4 millió forint volt.

Tavalyi évben végzett piackutatás eredménye alapján a Kft. vezetése döntést hozott, egy technológiai fejlesztés megvalósítása mellett. Hosszas elemzés, és tervezési munka után rajzolódtak ki a konkrét feladatok. Ezen ismeretek birtokában folytak a tervezési előkészületek, mikor megjelent az Új Széchenyi Terv keretében a „Komplex vállalati technológia-fejlesztés mikro-, kis- és középvállalkozások számára” című KMOP-1.2.1.-13/B számú pályázata, tájékoztat Ócsai Sándor ügyvezető igazgató. Az események felpörgetése miatt, belső erőforrások mellé külső, szakismerettel rendelkező segítséget vettünk igénybe, s így a megfelelő határidőre tudtuk teljesíteni a pályázati feltételeket.

Az eredményről ez év tavaszán értesültünk, s júniusban aláírásra került a támogatási szerződés. A teljes fejlesztési projekt 248,41 millió forint, melyből a magyar állam és az Európai Unió támogatási része 99,36 millió forint, mely 40% támogatottságot jelent.

Az új technológiák bevezetésével, új berendezések –mint, például egy nagyteljesítményű egyedülálló lézervágó- beszerzésével korszerűbb termékek előállítását, hatékonyság növekedést, piacbővülést és új termékek bevezetését kívánjuk elérni.

A beruházásnak köszönhetően a jelenlegi mintegy 90 fős létszámunkat meg tudjuk őrizni.

A fejlesztés megvalósítás tervezett befejezési időpontja 2014. 11. 30.

A projektről valamint cégünkről a www.minetechnik.hu oldalon található több információt.